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Egzamin ósmoklasisty 
Matematyka 
 

DATA: 22 kwietnia 2020 r. 
G2'=,1$�52=32&=ĉ&,$: 9:00 
CZAS PRACY: 100 minut 

 
Instrukcja dla ucznia 
 
1. =H� ĞURGND� DUNXV]D�Z\UZLM� NDUWĊ� UR]ZLą]DĔ� ]DGDĔ� �WM�� �� ĞURGNRZH� NDUWNL��ZUD]� ]� NDUWą�

odpowiedzi. 
2. 6SUDZGĨ��F]\�QD�NROHMQR�SRQXPHURZDQ\FK�17 stronach jest wydrukowanych 21 zadaĔ. 
3. 6SUDZGĨ��F]\�NDUWD�UR]ZLą]DĔ�]DGDĔ�zawiera 8 stron oraz czy do NDUW\�UR]ZLą]DĔ ]DGDĔ�

MHVW�GRáąF]RQD�NDUWD�RGSRZLHG]L� 
4. (ZHQWXDOQ\�EUDN�VWURQ�OXE�LQQH�XVWHUNL�]JáRĞ�nauczycielowi. 
5. Na tej stronie�� QD� NDUFLH� UR]ZLą]DĔ ]DGDĔ i na karcie odpowiedzi w wyznaczonych 

miejscach wpisz swój kod, numer PESEL i SU]\NOHM�QDNOHMNĊ�]�NRGHP� 
6. &]\WDM�XZDĪQLH�ZV]\VWNLH�WHNVW\�L�]DGDQLD��:\NRQXM�]DGDQLD�]JRGQLH�]�SROHFHQLDPL� 
7. 5R]ZLą]DQLD�]DGDĔ�]DSLVXM�GáXJRSLVHP�OXE�SLyUHP�]�F]DUQ\P�WXV]HP�DWUDPHQWHP� 
8. 1LH�XĪ\ZDM�NRUHNWRUD� 
9. 5R]ZLą]DQLD� ]DGDĔ� ]DPNQLĊW\FK, tj. 1–15, zaznacz na karcie odpowiedzi zgodnie 

z LQVWUXNFMą�]DPLHV]F]RQą�QD�QDVWĊSQHM�VWURQLH��:�NDĪG\P�]DGDQLX�SRSUDZQD�MHVW�zawsze 
tylko jedna RGSRZLHGĨ� 

10. 5R]ZLą]DQLD�]DGDĔ�otwartych, tj. 16–21, zapisz czytelnie i starannie w wyznaczonych 
miejscach QD� NDUFLH� UR]ZLą]DĔ� ]DGDĔ. Ewentualne poprawki w odpowiedziach zapisz 
zgodnie z instrukcjami zamieszczonymi QD�QDVWĊSQHM�VWURQLH� 

11. Zapisy w brudnRSLVLH�QLH�EĊGą�VSUDZG]DQH�L�RFHQLDQH�  
Powodzenia! 

 

:<3(à1,$�=(63Ïà�1$'=258-Ą&< 

 Uprawnienia 
ucznia do: 

 

 nieprzenoszenia odpowiedzi  
 QD�NDUWĊ�RGSRZLHG]L 

 
 dostosowania 
zasad oceniania.   
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Arkusz zawiera informacje 
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=DSR]QDM�VLĊ�]�SRQLĪV]\PL�LQVWUXNFMDPL 
 
 
1. -DN� QD� NDUFLH� RGSRZLHG]L� ]D]QDF]\ü� SRSUDZQą� RGSRZLHGĨ� RUD]� SRP\áNĊ� Z� ]DGDQLDFK�

]DPNQLĊW\FK? 
 

6WDUDM� VLĊ� QLH� SRSHáQLDü� EáĊGyZ� SU]\� ]D]QDF]DQLX� RGSRZLHG]L�� DOH� MHĞOL� VLĊ� SRP\OLV]��
EáĊGQH ]D]QDF]HQLH�RWRF]�NyáNLHP i ]D]QDF]�LQQą�RGSRZLHGĨ, np. 

  

 

 
 

Poprawna 
RGSRZLHGĨ 
w zadaniu 

8NáDG�PRĪOLZ\FK�
odpowiedzi na karcie 

odpowiedzi 

Sposób zaznaczenia 
poprawnej odpowiedzi 

Sposób zaznaczenia 
SRP\áNL i poprawnej 

odpowiedzi 

C    

AD    

FP    

 
 
2. -DN�]D]QDF]\ü�SRP\áNĊ�L�]DSLVDü�SRSUDZQą�RGSRZLHGĨ�Z�]DGDQLDFK�RWZDUW\FK" 
 

-HĞOL� VLĊ� SRP\OLV]�� ]DSLVXMąF� RGSRZLHGĨ� Z� ]DGDQLX� RWZDUW\P�� SRP\áNĊ� SU]HNUHĞO i napisz 
SRSUDZQą�RGSRZLHGĨ, np. 

 
nad niepoprawnym fragmentem 

        64 cm2 

Pole kwadratu jest równe 100 cm2. 
  

lub obok niego 

Pole kwadratu jest równe 100 cm2.  64 cm2 
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=DGDQLD�HJ]DPLQDF\MQH�Vą�Z\GUXNRZDQH�QD�NROHMQ\FK�VWURQDFK� 
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Zadanie 1. (0–1) 
5RZHU]\VWD�XF]HVWQLF]\á�Z�UDMG]LH�URZHURZ\P��&Dáą WUDVĊ�UDMGX�SRNRQDá Z�FLąJX�F]WHUHFK�GQL��
W tabeli SRQLĪHM SU]HGVWDZLRQR�GáXJRĞFL�kolejnych etapów trasy, które SU]HE\á NDĪGHJR�GQLD� 
 

']LHĔ 
'áXJRĞü�kolejnych 

etapów trasy 
(w km) 

SRQLHG]LDáHN 26 

wtorek 27 

ĞURGD 21 

czwartek 31 
 
8]XSHáQLM�SRQLĪV]H�]GDQLD��:\ELHU]�RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�R]QDF]RQ\FK�OLWHUDPL�$�L�%�RUD]�
RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�R]QDF]RQ\FK�OLWHUDPL�&�L�'� 
 
W SRQLHG]LDáHN�L�ZWRUHN rowerzysta SU]HMHFKDá�áąF]QLH                      GáXJRĞFL�FDáHM trasy rajdu. 
 

A. ZLĊFHM�QLĪ���� B. PQLHM�QLĪ���% 
 
 

:�ĞURGĊ�URZHU]\VWD�SU]HMHFKDá� GáXJRĞFL�FDáHM trasy rajdu. 
 

C. 1
4

 D. 1
5

 

 
 
Zadanie 2. (0–1) 
'RNRĔF]�]GDQLH��:\ELHU]�ZáDĞFLZą�RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�SRGDQ\FK� 
 

:DUWRĞü�Z\UDĪHQLD  � �5 2 3
7 7 2
� � �   jest równa 

 

A. 15
14

�    B. 9
14

�      C. 2
7

        D. 8
7

 

 
 
Zadanie 3. (0–1) 
Trzej ZáDĞFLFLHOH� ILUP\� – Adam, Janusz i Oskar – kupili samochód dostawczy za NZRWĊ�
154 000 ]á��.ZRW\�ZSáDFRQH�SU]H]�Adama, Janusza i Oskara Vą – odpowiednio – w stosunku 
2 : 3 : 6.  
 
-DNą�NZRWĊ�ZSáDFLá�Janusz"�:\ELHU]�ZáDĞFLZą�RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�SRGDQ\FK� 
 
A. 14 00��]á�  B. 28 000 ]á   C. 42 00��]á�  D. 84 00��]á 
 
 
 
P5=(1,(ĝ�52=:,Ą=$1,$ =$'$ē�1$�.$57ĉ�2'32:,('=,! 

A B 
 

C D 
 



 

OMAP-100-2004 Strona 5 z 17 

Brudnopis 
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  

 



 

 Strona 6 z 17  OMAP-100-2004 

l 

Rysunek 1. 

Rysunek 2. 

R S T W 

287 311 

Zadanie 4. (0–1) 
Na przedstawionym SRQLĪHM fragmencie osi liczbowej oznaczono cztery punkty: R, S, T, W. 
:VSyáU]ĊGQH�SXQNWyZ�S i W Vą�UyZQH�����L������2GFLQHN�RW jest podzielony QD�SLĊü�UyZQ\FK�
F]ĊĞFL�� 
 
 
 
 
 
2FHĔ�SUDZG]LZRĞü�SRGDQ\FK�]GDĔ��:\ELHU]�3��MHĞOL�]GDQLH�MHVW�prawdziwe, albo F – MHĞOL�
MHVW�IDáV]\ZH� 
 

:VSyáU]ĊGQH�SXQNWyZ�R i T UyĪQLą�VLĊ�R���� P F 

:VSyáU]ĊGQD�SXQNWX�R jest równa 271. P F 

 
 
Zadanie 5. (0–1) 
3RFLąJ�R�GáXJRĞFL�l = 150 P�SU]HMHFKDá�SU]H]�WXQHO�R�GáXJRĞFL�d = 350 m zH�VWDáą SUĊGNRĞFLą 

v = 20 
s
m .  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
,OH�F]DVX�XSá\QĊáR�RG�PRPHQWX�ZMD]GX�F]RáD�SRFLąJX�GR�WXQHOX (rysunek 1.) do momentu 
wyjazdu z tunelu NRĔFD�RVWDWQLHJR�ZDJRQX (rysunek 2.)"�:\ELHU]�ZáDĞFLZą�RGSRZLHGĨ�
VSRĞUyG�SRGDQ\FK� 
 
A. 7,5 s B. 17,5 s C. 25 s D. 36 s 
 
 
 
 
 
 
P5=(1,(ĝ�52=:,Ą=$1,$ =$'$ē�1$�.$57ĉ�2'32:,('=,! 
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196 197 198 199 200 201 202 203 204 205 206 207 208 209

1

2

3

4

5

6

7

Z\VRNRĞü�VNRNX�Z�FP

nu
m

er
 z

aw
od

ni
ka

Zadanie 6. (0–1) 
'RNRĔF]�]GDQLH��:\ELHU]�ZáDĞFLZą�RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�SRGDQ\FK� 
 
:DUWRĞü�Z\UDĪHQLD� � �12273 �   jest równa 
 
A. 3  B. 3 C. 45  D. 69  
 
 
Zadanie 7. (0–1) 
Która z podanych QLĪHM liczb nie jest równa 315? :\ELHU]�ZáDĞFLZą�RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�
podanych. 
 
A. ��Â��14  B. 39 Â��6  C. 317 : 9 D. (35)3  E. 915 : 3 
 
 
Zadanie 8. (0–1) 
Na diagramie przedstawiono wyniki (w centymetrach) uzyskane przez zawodników 
XF]HVWQLF]ąF\FK�Z�ILQDOH�NRQNXUVX�VNRNX�Z]Z\Ī�� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
,OX�]DZRGQLNyZ�X]\VNDáR�Z\QLN�Z\ĪV]\�RG�ĞUHGQLHM�DU\WPHW\F]QHM�wyników wszystkich 
XF]HVWQLNyZ�ILQDáX�WHJR�NRQNXUVX? :\ELHU]�ZáDĞFLZą�RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�SRGDQ\FK� 
 
A. 2                         B. 3                          C. 4                    D. 5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P5=(1,(ĝ�52=:,Ą=$1,$ =$'$ē�1$�.$57ĉ�2'32:,('=,! 
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Zadanie 9. (0–1) 
1D�NDUWRQRZHM�VLDWFH�V]HĞFLDQX�0DULXV]�QDNOHLá���ILJXU tak, jak SRND]DQR�QD�U\VXQNX��1DVWĊSQLH�
z WHM�VLDWNL�VNOHLá�NRVWNĊ� 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Który rysunek przedstDZLD� NRVWNĊ� VNOHMRQą� SU]H]� 0DULXV]D? Wybierz ZáDĞFLZą�
RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�SRGDQ\FK� 
 
 

      

              A.               B.                 C.                  D. 
 
 
Zadanie 10. (0–1) 

'DQ\�MHVW�Z]yU�RSLVXMąF\�SROH�WUDSH]X� ( )
2

� �
 

x y hP , gdzie x i y R]QDF]DMą�GáXJRĞFL�SRGVWDZ�

trapezu, a h oznacza Z\VRNRĞü trapezu.  
 

Którym równaniem opisano x wyznaczone poprawnie ]�WHJR�Z]RUX"�:\ELHU]�ZáDĞFLZą�
RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�SRGDQ\FK� 
 

A. 
2

 �
Px hy           B. 

2
 �

Px y
h

               C. 2 �x P hy      D. 2
 �

Px y
h

 

 
 
Zadanie 11. (0–1) 
.ąW�RVWU\�URPEX�PD�PLDUĊ������D�ERN�WHJR�URPEX�PD�GáXJRĞü�UyZQą���FP� 
 
2FHĔ�SUDZG]LZRĞü�SRGDQ\FK�]GDĔ��:\ELHU]�3��MHĞOL�]GDQLH�MHVW�SUDZG]LZH��DOER�)�– MHĞOL 
MHVW�IDáV]\ZH� 
 

.UyWV]D�SU]HNąWQD�G]LHOL�ten URPE�QD�GZD�WUyMNąW\�UyZQRERF]QH� P F 

Pole tego rombu jest równe 8 3  cm2. P F 

 

P5=(1,(ĝ�52=:,Ą=$1,$ =$'$ē�1$�.$57ĉ�2'32:,('=,! 
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I II III IV 

1 

Zadanie 12. (0–1) 
1D�NDUWFH�Z�NUDWNĊ�Tomek QDU\VRZDá�ZHGáXJ�SHZQHM�UHJXá\�F]WHU\�áDPDQH�(patrz rysunek). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

'áXJRĞFL�W\FK áDPDQ\FK�]DSLVDá�Z�WDEHOL�  
 

1XPHU�áDPDQHM I II III IV 
'áXJRĞü�áDPDQHM 3 8 15 24 

 
.ROHMQH�áDPDQH�– od numeru V – Tomek U\VRZDá�]JRGQLH�]�Wą�VDPą�UHJXáą�� 
 
8]XSHáQLM�SRQLĪV]H�]GDQLD��:\ELHU]�RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�R]QDF]RQ\FK�OLWHUDPL�$�L�%�RUD]�
RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�R]QDF]RQ\FK�OLWHUDPL�&�L�'� 
 
àDPDQD�R�GáXJRĞFL����ma numer                     .   A. VI  B. VII 
 
àDPDQD�R�QXPHU]H�VIII PD�GáXJRĞü�����������������������   C. 63  D. 80 
 
 
Zadanie 13. (0–1) 
W grudniu, w trzech sklepach sportowych: Alfa, Beta i Gamma, VSU]HGDZDQR�á\ĪZ\�ILJXURZH�
Z�WHM�VDPHM�FHQLH��1D�ZLRVQĊ�Z�NDĪG\P�VNOHSLH�RJáRV]RQR�REQLĪNĊ�FHQ�W\FK�á\ĪHZ� 3RQLĪHM�
przedstawiono oferty tych sklepów. 
 
 

 
Sklep Alfa 

3áDFLV]�W\ONR�
3
2  ceny. 

     
Sklep Beta 

 

2EQLĪND�R����� 
     

Sklep Gamma 
 

ĝFLQDP\�üZLHUü�FHQ\� 

 
'RNRĔF]�]GDQLH��:\ELHU]�ZáDĞFLZą�RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�SRGDQ\FK� 
 
3R�REQLĪFH FHQD�á\ĪHZ�ILJXURZ\FK�E\áD� 
 
A. QDMQLĪV]D w sklepie Alfa. 
B. QDMQLĪV]D w sklepie Beta. 
C. QDMQLĪV]D w sklepie Gamma. 
D. taka sama w trzech sklepach. 

P5=(1,(ĝ�52=:,Ą=$1,$ =$'$ē�1$�.$57ĉ�2'32:,('=,! 

C D 
 

A B 
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Zadanie 14. (0–1)  
'DQ\�MHVW�WUyMNąW�UyZQRERF]Q\�ABC R�ERNX�GáXJRĞFL����FP��:�tym WUyMNąFLH�SRSURZDG]RQR�
Z\VRNRĞü�CD. 
 
'RNRĔF]�]GDQLH��:\ELHU]�ZáDĞFLZą�RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�SRGDQ\FK� 
 
2EZyG�WUyMNąWD�ADC jest równy 
 
A. 10 3  cm           B. 20 3  cm          C. (5 + 5 3 ) cm     D. (15 + 5 3 ) cm 
 
 
Zadanie 15. (0–1) 
W WUyMNąFLH�KLM SRSURZDG]RQR�Z\VRNRĞü�KN�� 'áXJRĞFL� QLHNWyU\FK� RGFLQNyZ� opisano za 
SRPRFą�Z\UDĪHĔ�DOJHEUDLF]Q\FK: ۄKLۄ� ��yۄ��LMۄ� ��xۄ��KNۄ� �k + 1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
'RNRĔF]�]GDQLH��:\ELHU]�ZáDĞFLZą�RGSRZLHGĨ�VSRĞUyG�SRGDQ\FK� 
 
3ROH�WUyMNąWD�KLM opisano Z\UDĪHQLHm 
 
A. x(k + 1)        B. 2x(k + 1)  C. y(k +1)  D. 2y(k +1)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P5=(1,(ĝ�52=:,Ą=$1,$ =$'$ē�1$�.$57ĉ�2'32:,('=,! 

. N  

M 

 

L K 
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Zadanie 16. (0–2) 
:�WUyMNąFLH�R�NąWDFK�ZHZQĊWU]Q\FK�Į, ȕ, Ȗ PLDUD�NąWD�Į MHVW�UyZQD�UyĪQLF\�PLDU�GZyFK�
SR]RVWDá\FK�NąWyZ��8]DVDGQLM��ĪH�WHQ�WUyMNąW�MHVW�SURVWRNąWQ\�� 
 
 
 
 
 
 
 
Zadanie 17. (0–2) 
1D� U\VXQNX� SU]HGVWDZLRQR� XNáDG� PLHMVF� Z� SU]HG]LDOH� RĞPLRRVRERZ\P� ZDJRQX�
NROHMRZHJR�L�]D]QDF]RQR�NLHUXQHN�MD]G\�SRFLąJX� 
 

 

 

 

 

 
(G\WD� ]� $JQLHV]Ną SODQXMą� ]DNXS� ELOHWyZ QD� ZVSyOQą� SRGUyĪ. Wszystkie miejsca  
Z�SU]HG]LDOH�Vą�wolne. Edyta FKFH�VLHG]LHü�SU]\�RNQLH��QDWRPLDVW�$JQLHV]ND�FKFH�VLHG]LHü�
przodem do kierunku jazdy. Podaj wszystkie PRĪOLZRĞFL� Z\ERUX� PLHMVF� VSHáQLDMąFH 
MHGQRF]HĞQLH�pRZ\ĪV]H warunki. =DSLV]�UR]ZLą]DQLH� 
 
 
 
 
 
 
 
Zadanie 18. (0–2) 
W domu kultury zorganizowano konkurs recytatorski. Dla uczestników kupiono 

QDJURG\��NVLąĪNL�L�e-ERRNL��.VLąĪNL�VWDQRZLá\�
3
2  liczby kupionych nagród. E-ERRNyZ�E\áR�

o 8 PQLHM�QLĪ�NVLąĪHN��,OH kupiono NVLąĪHN? Zapisz obliczenia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

� 5R]ZLą]DQLH�]DGDQLD�16. zapisz w wyznaczonym  miejscu 
QD�NDUFLH�UR]ZLą]DĔ�]DGDĔ� 

� 5R]ZLą]DQLH�]DGDQLD�17. zapisz w wyznaczonym  miejscu 
QD�NDUFLH�UR]ZLą]DĔ�]DGDĔ� 

� 5R]ZLą]DQLH�]DGDQLD�18. zapisz w wyznaczonym  miejscu 
QD�NDUFLH�UR]ZLą]DĔ�]DGDĔ� 

 ! 

 ! 

 ! 

drzwi okno 

kierunek MD]G\�SRFLąJX 

41 43 47 45 

42 48 44 46 
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Zadanie 19. (0–3) 
W zDNáDGzie krawieckim Vą� V]\WH� SRGXV]NL� GOD� ]ZLHU]ąW� GRPRZ\FK�� 3raca w tym 
]DNáDG]LH�trwa SLĊü�GQL�Z�W\JRGQLX�– RG�SRQLHG]LDáNX�GR�SLąWNX – po 7 godzin dziennie. 
W 2020 roku 1 marca wypadá w nLHG]LHOĊ L�Z�W\P�PLHVLąFX�QLH�E\áR ĪDGQ\FK�GQL�ZROQ\FK�
oprócz sobót i niedziel. :� FLąJX� NDĪGHM� JRG]LQ\� SUDF\ V]\WR� ĞUHGQLR� � poduszki. 
Ile poduszek uszyto Z�W\P�]DNáDG]LH w marcu 2020 roku? Zapisz obliczenia. 
 
 
 
 
 
 
 
Zadanie 20. (0–3) 
Boisko V]NROQH�PD�NV]WDáW SURVWRNąWD�o wymiarach 46 m i 30 m. Postanowiono poVLDü na 
QLP�WUDZĊ. Do obsiania 40 m2 powierzchni jest potrzebny jeden kilogram nasion trawy. 
Nasiona trawy Vą�sprzedawane tylko w 10-kilogramowych workach, po 163 ]á�]D�MHGen 
worek. Oblicz koszt zakupu nasion trawy potrzebnych do obsiania tego boiska. Zapisz 
obliczenia. 
 
 
 
 
 
 
 
Zadanie 21. (0–3) 
3RGVWDZą� RVWURVáXSD� R� Z\VRNRĞFL� H MHVW� NZDGUDW�� 1D� U\VXQNX� SU]HGVWDZLRQR� VLDWNĊ�
i SRGDQR�GáXJRĞFL�QLHNWyU\FK�NUDZĊG]L�WHJR�RVWURVáXSD�� 
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� 5R]ZLą]DQLH�]DGDQLD�19. zapisz w wyznaczonym  miejscu 
QD�NDUFLH�UR]ZLą]DĔ�]DGDĔ� 

� 5R]ZLą]DQLH�]DGDQLD�20. zapisz w wyznaczonym  miejscu 
QD�NDUFLH�UR]ZLą]DĔ�]DGDĔ� 

� 5R]ZLą]DQLH�]DGDQLD�21. zapisz w wyznaczonym  miejscu 
QD�NDUFLH�UR]ZLą]DĔ�]DGDĔ� 
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